



عضو هیات رییس‌ه مجلس :

دولت می تواند بدون تصویب مجلس، اسامی تعطیلات عید فطر را افزایش دهد

یک عضو هیات رییس‌ه مجلس شورای اسلامی با اشاره به موکول شدن تصمیم‌گیری مجلس در خصوص افزایش تعطیلات عید فطر به امروز گفت: در صورتی که مصوبه مجلس برای قانون شدن به تعطیلات اسامال نرسد دولت می تواند برای تعطیلی عید فطر در اسامال تصمیم بگیرد. جهانبخش محبی نیا در گفت‌وگو با ایسنا، اظهار کرد: بحث تعطیلات دائم سه روزه برای عید فطر نیاز به تصویب مجلس دارد، اما دولت می تواند با ارائه توجیه و استدلال این تعطیلی را در قالب تصمیم مربوط به همین اسامال لحاظ کند؛ همان‌طور که در ایام گرما و گرد و غبار هم تعطیلاتی را در نظر می گرفت و همان‌طور که در خوزستان هم تعطیلات عید فطر سه روزه اعلام شده است. وی درباره احتمال بررسی همزمان شورای نگهبان در این رابطه، گفت: این موضوع به نظر شورای نگهبان بستگی دارد، اما قاعدتا شورای نگهبان می تواند از مهلت ۱۰ روزه خود برای تایید مصوبه مجلس استفاده کند.

۱۲۲ نماینده در تذکری به رییس جمهور مطرح کردند:

پرهیز از موازی کاری در سیاست خارجی و انتخاب نمایندگان ویژه

در پایان جلسه علنی مجلس تذکر ۱۲۲ مبنی بر پرهیز از موازی کاری در سیاست خارجی و انتخاب نمایندگان ویژه رییس جمهور در مناطق مختلف جهان قرائت شد. به گزارش ایسنا، محمد هفان، عضو هیات رییس‌ه مجلس در زمان قرائت تذکرات کتبی نمایندگان به مسولان اجرایی اعلام کرد: ۱۲۲ نماینده مجلس شورای اسلامی در تذکری به رییس‌ه جمهور، پرهیز از موازی کاری در سیاست خارجی و انتخاب نمایندگان ویژه رییس‌ه جمهور در مناطق مختلف جهان، که خلاف قانون بود، را اعلام کردند و خواستار لزوم تبعیت محض از توصیه‌های رهبر معظم انقلاب شدند.

مرکز پژوهش‌های مجلس انجام داد:

ارزیابی عملکرد دولت در خصوص تدوین آیین‌نامه‌های اجرایی مربوط به قوانین مصوب مجلس

مرکز پژوهش‌های مجلس شورای اسلامی عملکرد دولت در زمینه تدوین آیین‌نامه‌های اجرایی مربوط به قوانین مصوب مجلس شورای اسلامی را در فاصله مهرماه ۱۳۸۷ تا پایان اسفندماه ۱۳۸۸ مورد بررسی و ارزیابی قرار داد. به گزارش ایسنا، به نقل از روابط عمومی مرکز پژوهش‌های مجلس شورای اسلامی، دفتر مطالعات حقوقی این مرکز با اشاره بررسی‌های خود، اعلام کرد: نتیجه بررسی انجام شده نشان می‌دهد، از مجموع ۱۹۵ موردی که تکلیف تصویب آیین‌نامه یا تصویب‌نامه برای دولت در قوانین مصوب مجلس هفتم مقرر شده بود، دولت در ۱۱۵ مورد به تکلیف خود عمل کرده است.

همچنین تصویب آیین‌نامه یا مصوبه برای برخی از قوانین، به دلایلی سالیه به انتقادی موضوع شده است؛ به این ترتیب که به عنوان نمونه، دیگر برای تصویب آیین‌نامه‌های اجرایی مورد نیاز قوانین بودجه سال‌های پیشین محتملی وجود ندارد. همچنین از مجموع ۱۱۲ موردی که قانونگذار برای تصویب آیین‌نامه یا مصوبه مهلت تعیین کرده است، دولت صرفا در ۶ مورد در مهلت قانونی تکلیف خود را به انجام رسانده است.

در ۵۸ مورد خارج از مهلت اقدام کرده و در ۴۸ مورد نیز تا پایان سال ۱۳۸۸ هیچ اقدامی صورت نداده است. همچنین از مجموع ۸۳ موردی که قانونگذار برای تصویب آیین‌نامه یا مصوبه مهلت مقرر نکرده است، دولت در ۵۱ مورد اقدام لازم را انجام داده و در ۳۲ مورد به تکلیف مقرر عمل نکرده است. مرکز پژوهش‌های مجلس شورای اسلامی، افزود: در مجموع ۲۵ قانون از ۶۹ قانون مصوب مجلس هفتم که تکلیف وضع آیین‌نامه اجرایی در آنها مقرر شده بود، همچنان توسط دولت مورد توجه قرار نگرفته است. در این ۲۵ قانون، مجموعا در ۸۰ مورد، تکلیف تصویب آیین‌نامه یا تصویب‌نامه اجرایی توسط دولت همچنان مشخص نشده است.

اظهارنظر کاخ سفید درمورد گزارش آژانس درباره ایران

کاخ سفید گزارش آژانس بین‌المللی انرژی اتمی درباره ایران را نگران‌کننده خواند. به گزارش ایسنا، خبرگزاری رویتر گزارش داد: تامی ویتر - سخنگوی وزارت امور خارجه آمریکا - اواخر دوشنبه پس از انتشار غیررسمی گزارش یوکیا آمانو - مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی - درباره ایران این گزارش را نشان دهنده پایبند نبودن ایران به تعهدات هسته‌ای بین‌المللی اش خواند و ایران را به تلاش برای گسترش برنامه هسته‌ای اش و نزدیک شدن به توان تسلیحات هسته‌ای متهم کرد. این در حالی است که رییس سازمان انرژی اتمی کشورمان گفت: محور اصلی گزارش جدید مدیرکل آژانس، تاکید بر انحراف نداشتن فعالیت‌های هسته‌ای ایران از مسیر صلح‌آمیز است.

مهمان پرست:

شرایط منطقه برای ورود به ریسک جدید نظامی آماده نیست



ارزیابی شما چیست؟ گفت: معتقدیم اظهارات مقامات رژیم صهیونیستی ارزش پاسخگویی ندارد. رژیم به صورت نامشروع در منطقه به جنایات خود ادامه می‌دهد است. اینکه میان کشورهای عربی منطقه و ایران اختلاف ایجاد کند از اولویت‌های سیاست خارجی اش است. بنابراین همه کشورها هوشیاری لازم را دارند و مردم منطقه در این رابطه آگاه هستند و می‌دانند ریشه همه بحران‌ها و تنش‌ها در منطقه ما از این رژیم نشات می‌گیرد و برخلاف اهداف مورد نظر رژیم صهیونیستی باید مسیر مشارکت، همکاری و وحدت و بسط شدن همه امکانات برای مقابله با تهدیدات رژیم صهیونیستی را در دستور کارشان قرار دهند. ترک منطقه توسط نیروهای فرماندهی امنیت بیشتری را تأمین می‌کند وی در ادامه در مورد سیل پاکستان و مشکلات این کشور پس از وقوع این بحران، گفت: افکار عمومی نسبت به موضوع پاکستان حساسیت پیدا کرده است. این کشور با توجه به سیل بزرگی که در آن رخ داده و فاجعه سنگینی ایجاد کرده دچار مشکلات جدی است و در این شرایط که مردم با مشکلات زیادی دست و پنجه نرم می‌کنند و تلفات زیادی داده شده متأسفانه نیروهای آمریکایی به دستور مارتین می‌گانه ادامه می‌دهند. اینها نباید مجدداً است بر اینکه ترک منطقه ما توسط نیروهای فرماندهی اش حتماً می‌تواند امنیت را بیشتر تأمین کند. دفاع از فردی که به جرم قتل در حال محاکمه است نباید تبدیل به موضوع حقوق بشری شود دستیار ویژه وزیر امور خارجه کشورمان، در پاسخ به پرسش دیگری در مورد آخرین تصمیمی که در مورد وضعیت سکنه آشتیانی گرفته شده است، گفت: اینکه بعضی از مقامات کشورهای اروپایی از جمله وزرای خارجه ایتالیا و فرانسه اظهار علاقه کرده‌اند که نشست با وزیر امور خارجه داشته باشند و گفت‌وگوهایی صورت دهند این آمادگی می‌تواند اقدام مثبتی باشد. اگر مقامات کشورهای اروپایی مایل باشند راجع به مسائل دوجانبه و بین‌المللی با هم صحبت کنیم مباحث زیادی برای طرح وجود دارد که می‌تواند برای دو طرف مفید باشد اما اینکه بر اساس اطلاعات نادرست مطالبی را اظهار کنند که ممکن است برای شان خوشان هم مناسب نباشد نیز با اطلاع رسانه‌ای دقیق تر تکمیل کرد. وی توضیح داد: متأسفانه دفاع از فردی که به جرم قتل در

شود. این مورد تأیید ایران است. ریشه‌های مشکل باید به صورت دقیق شناسایی شود و بدون دخالت کشورهای فرماندهی‌ای و تعقیب روش‌های غلط آنها در افغانستان، کنار گذاشتن رویکردهای نظامی با بررسی دقیق وضعیت افغانستان بایسد اقدام شود. وی ادامه داد: مشکلات زیادی در افغانستان وجود دارد از جمله فعالیت گروه‌های افراطی، موضوع مواد مخدر و تولید و نشر آن و مباحثی که مربوط به فعالیت‌های اقتصادی و آماده کردن زیرساخت‌های اقتصادی در افغانستان می‌شود که اگر مشکل بیکاری و فقر در این کشور برطرف نشود موضوع مواد مخدر و گرایش به افراط‌گرایی ممکن است متوقف نشود. مهمان‌پرست تصریح کرد: همه کشورها باید کمک کنند. کشورهای منطقه بهترین ابزار را برای برطرف کردن مشکلات افغانستان می‌توانند داشته باشند. سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان، در ادامه در مورد برگزاری نشست تروئیکای جنبش عدم تعهد، گفت: این نشست متشکل از ایران، کوبا و مصر است. جلسات در موقعیت‌های مختلف با هم برگزار می‌کنند. از جمله فرصتی که در پیش‌روست موضوع مجمع عمومی سازمان ملل است. مسلمانان نیز از این حق برخوردارند. روش کشورهای غربی در مقابله با مسلمانان یا جلوگیری از فعالیت‌های اسلامی یا ایجاد محدودیت برای این فعالیت‌ها روش درستی نیست. متأسفانه در برخی کشورهای غربی شاهد این هستیم که کنترل لازم به خرج داده نمی‌شود و به موج اسلام‌هراسی کمک می‌کنند. در بهترین شرایط دفاعی قرار داریم شرایط منطقه برای وارد شدن به ریسک‌های جدید در مباحث نظامی آماده نیست خبرنگاری به اظهارات رهبر سابق کوبا اشاره کرد و از موضوع ریشه‌های تنش‌های وی برای درگیری هسته‌ای میان ایران و اسرائیل با دخالت آمریکا پرسید. مهمان‌پرست گفت: اظهار نگرانی آقای کاسترو به عنوان فردی که سابقه بسیار درخشان در مبارزه با استکبار داشته است و از موضع انسان‌دوستانه نگرانی‌های خود را ابراز می‌کند برای ما قابل تقدیر است. معتقدیم فضایی که در بحث تبلیغاتی نیروهای آمریکایی و رژیم صهیونیستی ایجاد کرده‌اند بعضی از دوستان ما را مستحکم است نگران کرده‌اند. معتقدیم شرایط منطقه برای وارد شدن به ریسک‌های جدید در مباحث نظامی آماده نیست و بیشتر حرف‌هایی که زده می‌شود و تحرک‌هایی که صورت می‌گیرد در چارچوب جنگ روانی و تبلیغاتی است.

بخشی ازگزارش آژانس جنبه سیاسی دارد

حال محاکمه است و قتل و خیانت دو تخلف عمده این خاتم بوده است این موضوع نباید تبدیل به موضوع حقوق بشری شود. اگر آزادی همه کسانی که مرتکب قتل شده‌اند به عنوان بشر بقدر تلقی شود، همه کشورهای اروپایی می‌توانند لیست افرادی که در کشورهای خود به جرم قتل در زندان‌ها هستند را با هم مبادله کنند و برای دفاع از حقوق بشر همه قائلین را آزاد کنند. وحدت میان گروه‌های فلسطینی و نیفتادن آنها در دام‌های رژیم صهیونیستی مورد توجه قرار گیرد سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان، در پاسخ به پرسش خبرنگار دیگری در مورد آن‌چه اظهارات محمود عباس مبنی بر اینکه ایران نباید در امور فلسطین دخالت کند، عنوان شد، گفت: آنچه که مسئولین ایران تاکید دارند دفاع از حقوق ملت فلسطین است و اینکه وحدت میان گروه‌های فلسطینی باید اولویت اصلی باشد. اگر قرار است کسانی به نمایندگی از ملت فلسطین صحبت کنند طبیعتاً آنها که اکثریت آراء ملت فلسطین را کسب کرده‌اند بیشتر سزوار سخن گفتن از سوی ملت فلسطین هستند. طبق آخرین انتخاباتی که در فلسطین انجام شد مشخص بود که چه جریانی از حمایت بیشتری از جانب مردم برخوردار است و دولت قانونی را تشکیل داد. وی ادامه داد: معتقدیم وحدت میان گروه‌های فلسطینی عدم افتادن در دام‌های رژیم صهیونیستی و ایجاد اختلاف میان کشورهای بی‌ایه است که مقاومت اسلامی حمایت می‌کنند از نکاتی است که باید به شدت مورد توجه قرار گیرد. هر گونه اشتباهی که در اینگونه مذاکرات صورت گیرد حتماً منافع ملت فلسطین را در نظر نخواهد داشت. تا زمانی که ریشه‌های ظلم و تعدی برطرف نشود بحث سازش مشکلی را حل نمی‌کند مهمان‌پرست تاکید کرد: بحث سازش تا زمانی که ریشه‌های ظلم و تعدی برطرف نشده است و مردم آواره فلسطین به سرزمین اصلی‌شان برگردانده نشده‌اند و اشغالگران در این سرزمین حضور دارند فکر نمی‌کنیم راه‌حل اساسی برای بحران فلسطین باشد و مشکلی را حل نمی‌کند. غرب اجازه ندهد تحت عنوان آزادی به مقدسات دینی اهانت شود به گزارش ایسنا خبرنگار دیگری پرسید

اصلاح لایحه نحوه رسیدگی به تخلفات و اخذ جریمه‌های مربوط به امور حمل و نقل و عبور و مرور وسایل نقلیه

مجلس شورای اسلامی لایحه نحوه رسیدگی به تخلفات و اخذ جریمه‌های مربوط به امور حمل و نقل و عبور و مرور وسایل نقلیه را که از سوی شورای نگهبان اعاده شده بود اصلاح کرد. به گزارش ایسنا، براساس مصوبات امروز مجلس که در مورد اصلاح ۱۰ مورد ابزادی شورای نگهبان بود یک مورد نیز مراعاً گذاشته شد. همچنین در موارد مصوب نیز مقرر شد که صد در صد از درآمد حاصل از احداث توقف‌گاه(پارکینگ) پس از

ارازیز به خزانه در اختیار شهرداری ذی‌ربط قرار گیرد تا جهت احداث توقف‌گاه در همان شهر هزینه شود. همچنین تصویب وزیر کشور در بحث نصب پارکومتر توقف بیش از نیم ساعت در محدوده زمانی ۷ صبح تا ۹ شب و دریافت حق توقف مناسب به پیشنهاد مجلس شورای اسلامی اضافه شد. ادامه رسیدگی به چهار مورد اصلاح دیگر این لایحه به جلسات آتی مجلس موکول شد.

دعای روزیست و هشتم:

اللهم وفر حظی فیه من النوافل و اکرمنی فیه باحضار المسائل و قرب فیه وسیلتی الیک من بین الوسایل یا من لا یشغله الحاح الملحین .
خدا یا زیاد کن بهره مراد در آن از اقدام به مستحبات و گرامی دار در آن به حاضر کردن و یا داشتن مسائل و نزدیک گردان در آن وسیله‌ها به سبوت از میان وسیله‌ها ای آنکه سرگرمش نکند اصرار و سماجت اصرارکنندگان.

با نظر نمایندگان تصویب شد:

یک فوریت طرح « اصلاح و الحاق موادی به قانون تعیین تکلیف استخدامی معلمان استخدامی معلمان
حق‌التدریسی و آموزشیاران نهضت سوادآموزی در وزارت آموزش و پرورش مصوبه ۱۳۸۸ و ۱۳۸۹ » به تصویب نمایندگان رسید. به گزارش ایسنا، در جلسه علنی مجلس شورای اسلامی با تغییر دستور مجلس، این طرح دو فوریتی بررسی کردند که دوفوریت رای نیاورد و یک فوریت آن با ۱۲۶ رای موافق و ۵۸ رای مخالف به تصویب رسید.

این طرح، که به امضای ۱۱۴ تن از نمایندگان رسیده است، در مورد ابهامات وزارت آموزش و پرورش در اجرای این قانون و برداشت‌های متفاوت بوده که موجب تضییع حقوق عده‌ای شده و موجب اعتراض گردیده است. براساس این طرح که با قالب یک ماده واحد تنظیم شده، ماده ۱۴ قانون مذکور اصلاح اقداماتی که در کشورهای غربی برای اهانت به مقدسات اسلامی و حتی ارزش‌های سایر ادیان انجام می‌شود اقدام درستی نیست و می‌تواند در میان افکار عمومی به ویژه میان مسلمانان حساسیت ایجاد کند. وی گفت: توصیه می‌کنیم همه کشورهای غربی بحث آزادی را در چارچوب ارزشی خود تعریف کنند و اجازه ندهند سوءاستفاده‌ای از این مسأله صورت گیرد و تحت عنوان آزادی به مقدسات دینی اهانت شود. در غیر این صورت نمی‌شود عواطف و احساسات ملت‌های اسلامی را کنترل کرد. پیش از این تذکر داده شده و باز هم تذکر می‌دهیم که مانع رفتارهای غیرالهی و بحث‌های انحرافی شوند. کشورهای منطقه بهترین ابزار برای برطرف کردن مشکلات افغانستان هستند خبرنگار دیگری در مورد موضع ایران درباره کنگره صلح که از سوی حامد کرزای تشکیل شده و همچنین طرح مذاکره با طالبان پرسید که سخنگوی دستگاه دیپلماسی کشورمان، پاسخ داد: پس از اجلاسی که در کابل برگزار شد موضوع واگذار کردن امور به دولت و ملت افغانستان در دستور کار است و اینکه کشورهای منطقه‌ای باید کمک کنند وضعیت باثباتی در افغانستان ایجاد شود. این مورد تأیید ایران است.

جمع آوری ۳۰ امضا برای استیضاح وزیر آموزش و پرورش
نماینده مردم اردبیل در مجلس شورای اسلامی، از جمع آوری امضای ۳۰ نمایندگان مجلس برای استیضاح وزیر آموزش و پرورش خبر داد.

به گزارش ایسنا، قاسم محمدی در جمع خبرنگاران پارلمانی با اعلام این خبر، افزود: با توجه به برگزاری آزمون جذب معلمان که شاهد برخی تبعیض‌ها و اعلام نظرها در نحوه برگزاری و اعلام نتایج آزمون بودیم و با توجه به مراجعات گسترده مردمی به نمایندگان این درخواست استیضاح مطرح شده است.

وی عدم ساماندهی آموزش‌زنگنه‌های فنی که برعهده آموزش و پرورش بوده را از دلایل دیگر طرح این استیضاح عنوان کرد و گفت: دلیل دیگر اعتراضات گسترده معلمان در سطح حق‌التدریس‌ها و آموزشیاران نهضت سوادآموزی است که علی‌رغم مصوبه مجلس با کوتاهی و تعلل ساماندهی رسمی انجام نشده است. این عضو کمیسیون کشاورزی مجلس شورای اسلامی، یادآور شد: با نگرانی‌های جدی را در بخش نیروی انسانی می‌بینیم که امنیت و بهداشت نظام تعلیم و تربیت را زیر سوال برده است. همچنین برخوردهای نامناسبی با معلمان انجام می‌شود و کرامت انسانی آنها در توزیع معملین در سراسر کشور رعایت نمی‌شود. محمدی در پایان انضباط بخشی به مدیریت و نظام تعلیم و تربیت رسمی کشور را هدف اصلی طرح استیضاح وزیر آموزش و پرورش اعلام کرد.

با اصرار نمایندگان بر نظر قبلی خود؛ لایحه موافقت‌نامه استرداد مجرمان بین ایران و هند به مجمع تشخیص ارجاع شد

لایحه موافقت‌نامه استرداد مجرمان بین دولت جمهوری اسلامی ایران و دولت جمهوری هند که در صحن علنی مجلس بررسی می‌شد، با اصرار نمایندگان به مجمع تشخیص مصحلت نظر رفت.

به گزارش ایسنا، لایحه موافقتنامه استرداد مجرمان بین دولت جمهوری اسلامی ایران و دولت جمهوری هند که در ۳۱ خرداد سال گذشته به تصویب مجلس شورای اسلامی رسیده و مورد ایراد شورای نگهبان قرار گرفته بود با اصرار کمیسیون حقوقی و قضایی بر نظر قبلی خود و نیز اصرار نمایندگان برای تعیین تکلیف به مجمع تشخیص مصحلت نظام ارجاع شد. این لایحه در قالب یک ماده واحد ارائه شده که بر این اساس معاهده استرداد مشتعل بر یک مقدمه و ۲۰ ماده می‌باشد.